

ಅಧ್ಯಾಯ 9

## ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಮೊಗವೀರರು

- 1 ಪೀಠಕೆ
- 2 ಮೊಗವೀರ ಧಾರ್ಮಿಕ ಧುರೀಣರು
- 3 ಮೊಗವೀರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು
- 4 ಮೊಗವೀರ ಸಾಹುಕಾರರು/ತಂಡೇಲರು/ಸೇನವರು
- 5 ಮೊಗವೀರ ಕಲಾವಿದರು
- 6 ಮೊಗವೀರ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು
- 7 ಮೊಗವೀರ ಲೇಖಕರು
- 8 ಮೊಗವೀರ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮ ಯೋಧರು
- 9 ವೃತ್ತಿಪರ ಮೊಗವೀರರು
- 10 ಮೊಗವೀರ ಉದ್ಯಮಿಗಳು
- 11 ಮೊಗವೀರ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು

## ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಮೊಗವೀರರು

### ಪೀಠಿಕೆ

- (1) ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಮೊಗವೀರರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಕಲೆಹಾಕುವುದು ಕಷ್ಟಸಾಧ್ಯ.
- (2) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮೊಗವೀರರ ಕುಲಕಸಬು ಆಗಿದ್ದು, ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯ ದೀರ್ಘ ಅನುಭವ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಳ ತೆಪ್ಪವನ್ನು ಬರಿಗಣ್ಣಿನಿಂದಲೇ ಗುರುತಿಸಬಲ್ಲ ಗಾಳಿ ಬೀಸುವ ದಿಕ್ಕಿನ ಕಡಲಿನ ನೀರಿನ ಬಣ್ಣದ ಆಧಾರದಿಂದ ಮೀನಿನ ಲಭ್ಯತೆ, ಬಿರುಗಾಳಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮುನ್ನೂಚನೆ ನೀಡಬಲ್ಲ, ಕುಶಲ ಮೀನುಗಾರರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ. ಮೊಗವೀರ ಜನಾಂಗದ ಗುರಿಕಾರರು ಮತ್ತು ತಂಡೇಲರು ಮೊದಲಾದವರ ಹೆಸರು ಉಲ್ಲೇಖನೀಯ. ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್ ಆ ಹೆಸರುಗಳೆಲ್ಲ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ.
3. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅನೇಕ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಖ್ಯಾತರಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ಕಡೆಯಲ್ಲೂ ಹೆಸರಿಸುವ ಬದಲು ಒಂದೇ ಕಡೆ ಅವರ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಮೊಗವೀರರಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ವಕೀಲರು, ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳು ಮತ್ತಿತರ ವೃತ್ತಿಪರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಆದುದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಹಿರಿಯರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.
5. ಹಾಗೆಯೇ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ, ಪ್ರಕಟಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಸರಿಸಲ್ಪಟ್ಟವರ ಹೆಸರನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.
6. ಮೊಗವೀರ ವೃತ್ತಿಪರರ ಮತ್ತು ಪದವೀಧರರ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಬೇಕಾದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಅದರೆ, ಅದನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಕೊಡಲು ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ.
7. ಇಲ್ಲಿ ಹೆಸರಿಸದ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಮೊಗವೀರರಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆ/ಹೆಸರು ಸರಿ ಇಲ್ಲದಿರುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿವೆ ಇದೊಂದು ದಿಕ್ಕಾಚಿಯೆಂದು ತಿಳಿದು ತಪ್ಪಿದ್ದರೆ ಕ್ಷಮಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿ.

### ಮೊಗವೀರ ಧಾರ್ಮಿಕ ಧುರೀಣರು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಕಾರ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ
1	ಅಜ್ಜಮ್ಮ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಬೆಣ್ಣೆಕುದುರಿನ ಶ್ರೀ ಕುಲಮಹಾಸ್ತ್ರೀ ಅಮ್ಮನವರ ದೇವಾಲಯದ ಸ್ಥಾಪನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿ ಅಲ್ಲಿ ಅರ್ಚಕರೂ ಆಗಿದ್ದ ಮಾತೃ ಸಮಾನ ದೇವಾಂಶ ಸಂಭೂತೆ.
2	ಅಜ್ಜಮ್ಮ, ಕೋಡಿ ಕನ್ಯಾನ	ಕೋಡಿ ಕನ್ಯಾನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಲ್ಪಡುವ ಈ ದೇವಾಂಶ ಸಂಭೂತೆ ಈ ಶ್ರೀ ಮಹಾಸತೀಶ್ವರಿ ಮಹಾಸ್ತ್ರೀ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ

		ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದರು ಇವರು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ಉಪ್ಪಳದಿಂದ ಕೋಡಿ ಕನ್ಯಾನದವರೆಗೆ ಸಂಚರಿಸಿ ದೇಣಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ್ದರೆನ್ನಲಾಗಿದೆ.
3	ಶ್ರೀ ಲಿಂಗ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಸ್ವಷ್ಟ ದಾಖಲೆಗಳಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಒಂಬತ್ತು ಮೊಗವೀರ ಕುಲಗುರುಗಳಿದ್ದರೆಂದು ನಂಬಲಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ಇವರು ಐದನೆಯ ಗುರುಗಳಾಗಿದ್ದರು.
4	ಶ್ರೀ ಅಂತಯ್ಯ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಆರನೆಯ ಮೊಗವೀರ ಕುಲಗುರು. ಶ್ರೀ ಲಿಂಗ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ಅಳಿಯ
5	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಏಳನೆಯ ಮೊಗವೀರ ಕುಲಗುರು. ಶ್ರೀ ಅಂತಯ್ಯ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ಅಳಿಯ
6	ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಎಂಟನೆಯ ಮೊಗವೀರ ಕುಲಗುರು. ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ತಮ್ಮ
7	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಒಂಬತ್ತನೆಯ ಮೊಗವೀರ ಕುಲಗುರು. ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ಅಳಿಯ. ಇವರು 1905ರಲ್ಲಿ ಕುಲಗುರು ಪಟ್ಟಕ್ಕೇರಿದ್ದರು. 1926ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ದ.ಕ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘದ ಪ್ರಥಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿ. ಇವರು 1966ರ ವರೆಗೆ ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು ದೇವಾಲಯದ ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದರು.
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವೇಶ್ವರಿ ಮಾಧವ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಇವರು ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ. ಎಲ್ಲ ಒಂಬತ್ತು ಗುರುಗಳ ಪತ್ನಿಯರ ಹೆಸರು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ
9	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಕ್ಕಣಿ, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ಹಿರಿಯಕ್ಕ
10	ಶ್ರೀ ಆಲಾದಿ ಮಾಸ್ತರ್, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಮಂಗಳ ಪೂಜಾರ್ಯರ ನಂತರ ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯಪ್ರವ ತ್ತರಾಗಿದ್ದರು.
11	ಶ್ರೀ ರಾಮದಾಸ್ ಉಪ್ಪೂರು, ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು	ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
12	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಸುವರ್ಣ, ಬೋಳೂರು	ಮಂಗಳೂರು, ಉರ್ವ ಶ್ರೀ ಮಾರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದರು
13	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಮೆಂಡನ್, ಶ್ರೀ ರಂಗ ಮೆಂಡನ್, ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಮೆಂಡನ್,	ಈ ಮೂವರೂ ಕೋಡಿ ಕನ್ಯಾನದ ಕುಲಗುರು ಕುಟುಂಬದವರಾಗಿದ್ದು, ಶ್ರೀ ಮಹಾಸತೀಶ್ವರಿ ಮಹಾಸ್ತ್ರೀ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮೊಗವೀರ

	ಕೋಡಿಕನ್ಯಾಸ	ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.
14	ಶ್ರೀ ಕೇಶವ ಮೆಂಡನ್, ಕೋಡಿಕನ್ಯಾಸ	ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದ ಇವರು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಇಹಲೋಕ ತ್ಯಜಿಸಿದರು.
15	ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಕೋಟ್ಯಾನ್	ಪ್ರಸ್ತುತ ಬೆಣ್ಣೆಕುದ್ದುವಿನ ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.
16	ಸ್ವಾಮಿ ಮುಕ್ತಾನಂದ, ಕಾಡಿಪಟ್ಟಿ (ಪಡುಬಿದ್ರಿ)	ಸನ್ಯಾಸ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಮುಂಬಾಯಿಯ ಮಂಡಪೇಶ್ವರದ ಮುಕ್ತಾನಂದರೆಂದೆ ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಿದ್ದರು
17	ಶ್ರೀ ಕರ್ಕೇರ ಸ್ವಾಮಿ, ತೆಂಕ ಎರ್ಮಾಳು	ಸನ್ಯಾಸಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀ ನಿತ್ಯಾನಂದ ಸೇವಾಶ್ರಮ ಎಡಾವಿಲ್ ಗ್ರಾಮ ಅಂಚೆ ಕುಲಗಾಂ, ಬದ್ವಾಪುರ, ಉಲ್ಲಾಸ ನಗರ ತಾಲೂಕು, ಧಾಣೆ ಜಿಲ್ಲೆ (ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ) ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಿದರು
18	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಕರ್ಕೇರ, ಉಪ್ಪೂರು	"ಗೋಪಾಲ ಮಾಮ" ಎಂದೇ ಪರಿಚಿತರಾಗಿರುವ ಇವರು ವಜ್ರೇಶ್ವರಿಯ ಸ್ವಾಮಿ ನಿತ್ಯಾನಂದರ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.
19	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಬಂಗೇರ, ಮಿತ್ರಪಟ್ಟಿ	ಹರಿದಾಸರು ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುತ್ತಾರೆ.
20	ಭಜನಾ ಮಂದಿರಗಳ ಮೊಗವೀರ ಅರ್ಚಕರು	ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊಗವೀರ ಭಜನಾ ಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಮೊಗವೀರರೇ ಅರ್ಚಕರಾಗಿದ್ದು ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಹೆಸರಿಸುವುದು ಅಸಾಧ್ಯ.
21	ಭಜನಾ ಮಂದಿರಗಳ 'ಭುವಾಜಿ'ಗಳು	ಇವರು ಭಜನಾ ಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಭಜನೆಯ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.
22	ಮೊಗವೀರ ಗ್ರಾಮ ದೈವಸ್ಥಾನಗಳ ಪೂಜಾರಿಗಳು	ಇವರು ಮೊಗವೀರ ಗ್ರಾಮಸಭೆಗಳ "ದೈವ"ಗಳ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ದರ್ಶನದ ಪೂಜಾರಿಗಳಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

### ಮೊಗವೀರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು

ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಸಂಘಟನೆಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದವರ ಹೆಸರನ್ನು ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಬಗ್ವಾಡಿ (1927)ರ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರ ವಿವರ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಕ್ರಮಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರ
1	ಶ್ರೀ ರಾಮ ಪಂಜಿ, ಕಣ್ಣಂಗಾರು	1878ರಲ್ಲಿ ಮುಂಬಾಯಿಯ ಶ್ರೀ ಮದ್ಭಾರತ ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕರು. ಜ್ಞಾನಿಗಳು ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ಚಿಂತಕರು
2	ಶ್ರೀ ಚಂದು ಮಾಸ್ತರ್, ಕಾಡಿಪಟ್ಟಿ	ಮೊಗವೀರ ವೈವಸ್ಥಾಪಕ ಮಂಡಳಿ (ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿ) ಮುಂಬಾಯಿ. 1902ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿ-ಕಾಡಿಪಟ್ಟಿ

		ಮೊಗವೀರ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಸ್ಥಾಪಕರು
3	ಶ್ರೀ ಭಜನೆ ತ್ಯಾಂಪ, ಬೋಳೂರು	ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಥಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷ. ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
4	ಶ್ರೀ ಲಿಂಗಪ್ಪ, ಲಚ್ಚಿಲ್	ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
5	ಶ್ರೀ ಪೊಂಕು, ಕಣ್ಣಂಗಾರ್	ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
6	ಶ್ರೀ ಗುರುವ, ಎರ್ಮಾಳ್	ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
7	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಮೂಳೂರು	ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ. ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
8	ಶ್ರೀ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ದೇವ್‌ಜಿ, ಸುರತ್ಕಲ್	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಎಮ್.ವಿ. ಮಂಡಳಿಯ ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
9	ಶ್ರೀ ರಾಮ ರಾವ್ , ಉಚ್ಚಿಲ	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿ ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, ಮತ್ತು ಮೊಗವೀರ ಕೋ-ಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
10	ಶ್ರೀ ಶೇಷಪ್ಪ ಪಡುಬಿದ್ರಿ, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿ ಅಲ್ಲದೆ ಮೊಗವೀರ ಕೋ-ಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
11	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್.ಪುತ್ತಣ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿ ಅಲ್ಲದೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಮೊಗವೀರ ಕೋ-ಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೊಗವೀರರಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್. ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ಅವಿರತವಾಗಿ ದುಡಿದವರು.
12	ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಕೆ.ಪುತ್ತಣ್, ಕಣ್ಣಂಗಾರ್	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮದ್ಭಾರತ ಮಂಡಳಿ. ಮುಂಬಯಿಯ ಈ ಎರಡು ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.
13	ಶ್ರೀ ಜಯ ಡಿ.ಸಾಲ್ಯಾನ್	ಇವರು ಶ್ರೀ ಮದ್ಭಾರತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದಾಗ ಮುಂಬಯಿಯ ಅಂಧೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಚನೆಯಾಯಿತು.
14	ಶ್ರೀ ಮೋನಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ, ಮಂಗಳೂರು	ಜ್ಞಾನೋದಯ ಸಮಾಜ (ತುಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಜ್ಞಾನೋದಯ ಸಮಾಜ)ದ ಸ್ಥಾಪಕರು. 1910ರಲ್ಲಿ ಈ ಸಮಾಜವು ಅಂಧ ಶ್ರದ್ಧೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಎಚ್ಚರ

		ಮೂಡಿಸಿ, ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿ, ಮಂಗಳೂರಿನ (ಹ್ಯೂಗೆಬಜಾರು) ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದರು.
15	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ, ಮಂಗಳೂರು	ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದ ಇವರು ಜ್ಞಾನೋದಯ ಸಮಾಜದ, ಮಂಗಳೂರಿನ (ಹ್ಯೂಗೆಬಜಾರು) ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾಗಿದ್ದರು.
16	ಶ್ರೀ ಜಾರಪ್ಪ ಎ.ಪುತ್ತಣ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	31-1-1921ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಮೊಗವೀರ ಕ್ಲಾಕ್ಸ್ ಯೂನಿಯನ್ನಿನ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು. ಈ ಕ್ಲಾಕ್ಸ್ ಯೂನಿಯನ್ 28-8-1921ರಂದು ಎಮ್. ವಿ. ಮಂಡಳಿಯೊಂದಿಗೆ ಐಕ್ಯಗೊಂಡಿತು.
17	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಬಂಗೇರ, ಸುರತ್ಕಲ್	ಕ್ಲಾಕ್ಸ್ ಯೂನಿಯನ್ನಿನ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಕ್ರಿಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು.
18	ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್ ಬಿ.ಪುತ್ತಣ್ ಹೆಚ್ಚಾಡಿ	23-10-1927ರಂದು ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಮತ್ತು 11-4-1940ರಂದು ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯೊಂದಿಗೆ ಐಕ್ಯವಾದ ಮೊಗವೀರ ಧರ್ಮೋದ್ಧಾರಕ ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಾಪಕ ಸಕ್ರಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು.
19	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಮಂಗಲ ಪೂಜಾರ್ಯರು	ದ.ಕ.ಮೊಗವೀರ ಸಂಘದ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು. 1926 ರಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿದ್ದರು.
20	ಶ್ರೀ ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಗುರಿಕಾರ, ಕಣ್ಣಂಗಾರ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ 1926 ಬಾರ್ಕೂರು ಹೋಬಳಿಯ ಮುಕ್ತೇಶ್ವರರು.
21	ಶ್ರೀ ತ್ಯಾಂಪ ಗುರಿಕಾರ, ಕುದ್ರೋಳಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ 1926 -ಮಂಗಳೂರು ಹೋಬಳಿಯ ಮುಕ್ತೇಶ್ವರ.
22	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಯು. ಸೋಮನವರು, ಕಲ್ಮಾಡಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಟ್ರಸ್ಟಿ- ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ 1926
23	ಶ್ರೀ ಮೋನಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ, ಮಂಗಳೂರು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ 1926
24	ಶ್ರೀ ಕೊರಗಪ್ಪ ಪುತ್ತಣ್ನಾಯ, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಸಹ-ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926. ನಂತರ ಮುಂಬಯಿ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು.
25	ಶ್ರೀ ಸದಿಯ ಮರಕಾಲ (ಸಾಹುಕಾರ), ಉದ್ಯಾವರ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಜೊತೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926
26	ಶ್ರೀ ಪುದ್ದು ಬಸಪ್ಪ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಕದಿಕೆ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಜೊತೆ-ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
27	ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಪ್ಪನವರು (ಸಾಹುಕಾರ),	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.

	ಕೈಪುಂಜಾಲು	
28	ಶ್ರೀ ಪಪ್ಪನವರು, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
29	ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಪ್ಪನವರು, ತೋನ್ನೆ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
30	ಶ್ರೀ ಬಾಬು ಗುರಿಕಾರ, ಪೊಲಿಪು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
31	ಶ್ರೀ ಸುಬ್ಬನವರು, ಹೆಚ್ಚಾಡಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
32	ಶ್ರೀ ಯು.ಕೆ.ಬಸಪ್ಪನವರು, ಮೂಲ್ಕಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
33	ಶ್ರೀ ಕೊರಗಪ್ಪ ಮಂದಣ್ಣಾಯ, ಬಪ್ಪನಾಡು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
34	ಶ್ರೀ ಮಾನಂಪಾಡಿ ಕೃಷ್ಣನವರು, ಮೂಲ್ಕಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926.
35	ಶ್ರೀ ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಗುರಿಕಾರ, ಸುರತ್ಕಲ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ 1926.
36	ಶ್ರೀ ಕೋಡಿ ಅಯ್ಯನವರು, ಮೂಲ್ಕಿ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ,- ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, 1926
37	ಶ್ರೀ ಫಕೀರಪ್ಪ ಕೋಟ್ಯಾಂಕಾರ್	ಉಚ್ಚಲದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ನಿರ್ಮಾಣದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡಿದವರು.
38	ಶ್ರೀ ಆನಂದ ಮೆಂಡನ್, ಉದ್ಯಾವರ	ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಉಚ್ಚಲ
39	ಶ್ರೀ ದಿವಾಕರ್ ಕುಂದರ್, ಪೊಲಿಪು	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಉಚ್ಚಲ.
40	ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ್ ಮಧ್ವರಾಜ್, ಮಲ್ಲೆ	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಉಚ್ಚಲ.
41	ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀತಮ್ಮ ಟೀಚರ್, ಬೋಳೂರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ, ಉಚ್ಚಲ.
42	ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ. ಸಾಲ್ಯಾನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
43	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಮ್. ಶ್ರೀಯಾನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
44	ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಕೆ. ಕುಂದರನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934 ಮತ್ತು

		ಮೊಗವೀರ ಕೋ-ಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು.
45	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಮ್. ಶ್ರೀಯಾನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
46	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಆರ್. ಸಾಲ್ವಾನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
47	ಶ್ರೀ ಆರ್.ಕೆ. ಕುಂದರ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
48	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಲ್.ಕೋಟ್ಯಾಂಕಾರ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
49	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ಕರ್ಕೇರ	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
50	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಕೆ. ಪುತ್ರನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
51	ಶ್ರೀ ಆರ್.ಬಿ. ಅಮೀನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934.
52	ಶ್ರೀ ವೈ.ಬಿ. ಕುಂದರ್, ಪೊಲಿಪು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ/ಟ್ರಸ್ಟಿ, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, 1934. ಮುಂಬಾಯಿ ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ನಿನ ಕಾರ್ಪೊರೇಟರ್ ಆಗಿದ್ದರು. ಜ್ಯೂಪಿಟರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಜನರಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಆಗಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದರು.
53	ಶ್ರೀ ರಘುನಾಥ್ ಕೋಟ್ಯಾಂಕಾರ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ಸ್ಥಾಪಕಾಧ್ಯಕ್ಷ, ದಾನಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ, ಉಚ್ಚಿಲ.
54	ಶ್ರೀ ದಯಾನಾಥ್ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಮಂಗಳೂರು	ಸ್ಥಾಪಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ. ಮೀನುಗಾರರ ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ವಕೀಲರು.
55	ಶ್ರೀ ಮೋಹನದಾಸ್ ಆರ್. ಸಾಲ್ವಾನ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತ ಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ, ಉಚ್ಚಿಲ.
56	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಮ್. ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಲಚ್ಚಿಲ್	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆ, ಉಚ್ಚಿಲ ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಸಮಿತಿಯ ಛೇರ್ಮನ್ ಆಗಿದ್ದರು.
57	ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಪಿ. ಪುತ್ರನ್, ಚಿತ್ರಾಪು	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆ, ಉಚ್ಚಿಲ. ಅನೇಕ ವರ್ಷ ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕರಾಗಿದ್ದರು.
58	ಶ್ರೀ ಸುಶೀಲ ಎಸ್. ಪುತ್ರನ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೊಡುಗೈದಾನಿ.
59	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಪುತ್ರನ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಹಿತಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು.



60	ಶ್ರೀ ರಾಮ ಗುರಿಕಾರ, ಕಾಡಿಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣ ಗುರಿಕಾರ, ನಡಿಪಟ್ಟಿ (ಪಡುಬಿದ್ರಿ)	ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಾಡಿಪಟ್ಟಿ, ನಡಿಪಟ್ಟಿ ವಿದ್ಯಾಪ್ರಚಾರಕ ಸಂಘ (ಪಡುಬಿದ್ರಿ), ಮುಂಬಯಿ.
61	ಶ್ರೀ ಆನಂದ ಕುಂದರ್, ಮಣೂರು	ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ, ಉದ್ಯಮಿ, ಕೋಡಿ ಕನ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ಬೆಣ್ಣೆಕುದುರು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಟ್ರಸ್ಟಿ.
62	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಳಾ ಕಾಂಚನ್	ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತೆ.
63	ಡಾ: ಜಿ.ಶಂಕರ್	ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಅಗ್ರಗಣ್ಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಮಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್, "ನಾಡೋಜ", "ಸಮಾಜ ಕುಲರತ್ನ" ಮತ್ತು ಇತರ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಪುರಸ್ಕೃತರು. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ "ಮೊಗವೀರ ಸಂಘಟನೆಗಳು" ಅಧ್ಯಾಯ ನೋಡಿರಿ.
64	ಶ್ರೀ ವಾಸುದೇವ ಬೋಳೂರು	ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಮತ್ತು ಹಲವಾರು ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ.
65	ಶ್ರೀ ಉಪೇಂದ್ರ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು, ಸುರತ್ಕಲ್	ಪರಿಸರವಾದಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಪರಿಸರಾಸಕ್ತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಕರಾವಳಿ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಡದೋಣಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರು.
66	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಲೇಖಕ, ನಾಟಕಕಾರ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹಾಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ.
67	ಶ್ರೀ ಶರತ್ ಗುಡ್ಡೆಕೊಪ್ಪ	ಲೇಖಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ, ಕರಾವಳಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ನಾಡದೋಣಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಉಚ್ಚಲ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶಾಲೆಯ ಸಂಚಾಲಕರು.
68	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್.ರಾಜು	ಸ್ಥಾಪಕಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಶೃಂಗೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು
69	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಲ್. ಶಂಕರ ಭಟ್, ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಚ್.ನರಸಿಂಹ, ಶ್ರೀ ಕೆ.ರಾಮಣ್ಣ	ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಇದರ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರು
70	ಶ್ರೀ ಯು. ಮೋಹನದಾಸ್ ಉಪ್ಪೂರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀ ಮಧ್ವಾರತ ಮಂಡಳಿ, ಮುಂಬಯಿ, (2011).
71	ಶ್ರೀ ಅಜಿತ್ ಸುವರ್ಣ, ಮುಂಬಯಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮಂಡಳಿ, ಮುಂಬಯಿ.
72	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಕಾಂಚನ್, ಮುಂಬಯಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ (ಬಗ್ವಾಡಿ ಹೋಬಳಿ-1941) ಮುಂಬಯಿ (2012).

73	ಶ್ರೀ ಕೇಶವ ಕುಂದರ್, ಸಾಸ್ತಾನ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದ.ಕ. ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಉಚ್ಚಿಲ (2011).
74	ಶ್ರೀ ಗೋಪಲ್ ಪುತ್ತನ್, ಮುಂಬಯಿ	ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸೇವಾ ಸಂಘ (ಬಗ್ವಾಡಿ 1941), ಮುಂಬಯಿ.
75	ಶ್ರೀ ಹಿರಿಯಣ್ಣ, ಬೀಜಾಡಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸೇವಾ ಸಂಘ (ಬಗ್ವಾಡಿ 1941), ಕುಂದಾಪುರ ಶಾಖೆ, (2011).
76	ಶ್ರೀ ಸದಾನಂದ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಚಿತ್ರಾಪು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ, (2011).
77	ಶ್ರೀ ಸುಧಾಕರ್ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಮಲ್ಲೆ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಹಿತ ಸಾಧನಾ ವೇದಿಕೆ, ಉಚ್ಚಿಲ, (2011).
78	ಶ್ರೀ ಕೀರ್ತಿರಾಜ್ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮುಂಬಯಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಕೋಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮುಂಬಯಿ, (2011).
79	ಶ್ರೀ ಆನಂದ್ ಪುತ್ತನ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕೋಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಉಡುಪಿ, (2011).
80	ಶ್ರೀ ಯಶಪಾಲ್ ಎ. ಸುವರ್ಣ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದ.ಕ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೋಅಪರೇಟಿವ್ ಮೀನು ಮಾರಾಟ ಫೆಡರೇಶನ್, ಮಂಗಳೂರು, (2011).
81	ಶ್ರೀ ನಿತಿನ ಕುಮಾರ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೆ.ಎಫ್.ಡಿ.ಸಿ., (2011).
82	ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಬಿ. ಕಾಂಚನ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಸಂಘ (ನೋಂ), ಬೆಂಗಳೂರು, (2014).
83	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ ಕಾಂಚನ್, ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಛೇಂಬರ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಮುಂಬಯಿ, (2011).
84	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ ನಾಯಕ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಛೇಂಬರ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಮುಂಬಯಿ, (2011).
85	ಶ್ರೀ ಕೆ. ರಾಮಣ್ಣ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.
86	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘ, ಶೃಂಗೇರಿ.
87	ಶ್ರೀ ಲೀಲಾಧರ್ ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು "ಮೊಗವೀರ್ಸ್ ಬಹರೈನ್", ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಕವಿ, ಲೇಖಕರು ಹಾಗೂ ಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು "ಮಸ್ಕತ್ ಮೊಗವೀರ್ಸ್" ಮಸ್ಕತ್ (ಓಮಾನ್).
88	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಕರ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ.	ಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು (2007) "ಮೊಗವೀರ್ಸ್ ಯು ಎ ಇ", ದುಬಾಯಿ.

99	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ ವಿ. ಪುತ್ರನ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು (2013) "ಮೊಗವೀರ್ಸ್ ಯು.ಎ.ಇ" ದುಬಾಯಿ
----	------------------------	--

### ಮೊಗವೀರ ಸಾಹುಕಾರರು/ತಂಡೇಲರು/ಸೇನವರು

ರಂಪಣಿ ಮತ್ತು ಮಾರಿಬಲೆ (ವೈಬಲೆ)ಗಳು ನಮ್ಮ ಕರಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರಿಯವಾದಂತೆ, ಒಂದು ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದಿತು. ಆಗ, ಸಗಟು ಮೀನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ಮುಸ್ಲಿಂ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಹತೋಟಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಆಗ ಕೆಲವು ಮೊಗವೀರರು ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೆ, ಆಗಿನ ನಮ್ಮ ಮೊಗವೀರ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಮೊಗವೀರ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಅವರಲ್ಲಿ, ಹೆಸರಾಂತ ಕೆಲವು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಈ ಕೆಳಗೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಮಿಂಚಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ
1	ಶ್ರೀ ಬಚ್ಚ ಮರಕಾಲ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮೀನು/ಮರದ ವ್ಯಾಪಾರಿ.
2	ಶ್ರೀ ಪಪ್ಪು ಮರಕಾಲ (ಕುಂದರ್), ಬೆಂಗಳೂರು (ಹಂಗಾರ ಕಟ್ಟೆ)	ರಂಪಣಿ ಮಾಲೀಕರು, ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ. ಹಂಗಾರಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆ ಸ್ಥಾಪನೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದವರು.
3	ಶ್ರೀ ತೌಡ ಮರಕಾಲ, ಉಪ್ಪೂರು	ರಂಪಣಿ ಮಾಲೀಕರು, ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ.
4	ಶ್ರೀ ಸದಿಯ ಸಾಹುಕಾರ, ಉದ್ಯಾವರ	ಅಂದಿನ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಗಣ್ಯರು. ಉಚ್ಚಲ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಮಹಾಜನ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಭೂಮಿಯನ್ನು ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಿದವರು. 1926ರಲ್ಲಿ ಈ ಸಂಘದ ಜೊತೆ ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು.
5	ಶ್ರೀ ಸೋಮಣ್ಣ ಸಾಹುಕಾರ, ಮಲ್ಲೆ	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ.
6	ಶ್ರೀ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ, ಉಪ್ಪೂರು, (ಮಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸ)	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ, "ಪಾಂಡಿ" ಸಾಗಾಟದ ಹಡಗಿನ ಮಾಲೀಕರು.
7	ಶ್ರೀ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ, ಗುಜ್ಜರಬೆಟ್ಟು	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ.
8	ಶ್ರೀ ಶೇಷ ಸಾಹುಕಾರ, ಕಿದಿಯೂರು	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನುಗಾರ, ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ, ಜಮೀನ್ದಾರರು.
9	ಶ್ರೀ ಐತಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಹಂಗಾರಕಟ್ಟೆ	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ, ರಂಪಣಿ ಮಾಲೀಕರು.
10	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಸೇನವ (ಶಾನುಭಾಗ), ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ಮತ್ತು ಮರದ ವ್ಯಾಪಾರಿ.
11	ಶ್ರೀ ಗಿರಿಯಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ,	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವೆ.

	ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	
12	ಶ್ರೀ ಕಾಂತಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ, ಕಟಪಾಡಿ	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವೆ.
13	ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಪ್ಪ ಸಾಹುಕಾರ, ಕೈಪುಂಜಾಲ್	1926.ದ.ಕ.ಮೊ.ಮ ಸಂಘದ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವೆ
14	ಶ್ರೀ ಗುರುವ ಸಾಹುಕಾರ, ಪೊಲಿಪು	ರಂಪಣಿ ಮಾಲಿಕರು, ಮೀನಿನ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನ್ದಾರರು.
15	ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ಪ ಮಾಸ್ತರ್, ಮೂಳೂರು	ರಂಪಣಿ ಮಾಲಿಕರು ಮತ್ತು ಫಿಶರೀಶ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಪಕರು.
16	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೆ ಮಧ್ವರಾಜ್	ಪ್ರಮುಖ ರಂಪಣಿ, ಬೋಟು, ಮೀನು ಸಂಸ್ಕರಣೆ, ಕ್ಯಾನಿಂಗ್, ರಫ್ತು ಘಟಕ ಮಾಲೀಕರು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಶಾಸಕರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮೊಗವೀರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಗಣ್ಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕ.
17	ಶ್ರೀ ಮಾನಂಪಾಡಿ ಕೃಷ್ಣ ಸಾಹುಕಾರ, ಮೂಲ್ಕಿ	ಪ್ರಮುಖ ಮೀನು ವ್ಯಾಪಾರಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ, ಮೂಲ್ಕಿ ನಾಲ್ಕು ಪಟ್ಟದ ಸಕ್ರಿಯ ನಾಯಕರು.
18	ಶ್ರೀ ಶೀನ ಪುತ್ರನ್, ತೆಂಕ ಎರ್ಮಾಳ್	ರಂಪಣಿ ಸೇನವ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕ.
19	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಸಾಹುಕಾರ, ನೀಲಾವರ	ಹೊಟೇಲು ಮಾಲೀಕರು (ಸಾಹುಕಾರ ಮನೆ) ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕ
20	ಶ್ರೀ ಪಾಂಚ ತಂಡೇಲ, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	ಕಾಡಿಪಟ್ಟ ರಂಪಣಿಯ ಪ್ರಧಾನ ತಂಡೇಲರು.

### ಮೊಗವೀರ ಕಲಾವಿದರು

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಕ್ಷೇತ್ರ
1	ಶ್ರೀ ಕುದ್ರೋಳಿ ಗಣೇಶ್	ಇಂದ್ರಜಾಲ.
2	ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಎರ್ಮಾಳ್	ಸಂಗೀತಗಾರ ಗಾಯಕ.
3	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಉಪ್ಪೂರು	ಸಿನಿಮಾ ನಿರ್ದೇಶನ.
4	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮುಂಬಯಿ	ಭಾಯಾಗ್ರಹಣ ಪ್ರವೀಣ.
5	ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಪುತ್ರನ್, ಕುದ್ರೋಳಿ	ತುಳು ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟ.
6	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲಾವತಿ, ಬ್ರಹ್ಮಾವರ	ಜಾನಪದ ಗಾಯಕಿ.
7	ಶ್ರೀ ವಿ.ಜಿ.ಪಾಲ್	ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟ.
8	ಶ್ರೀ ಸದಾಶಿವ ಸಾಲ್ಯಾನ್ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು.	ಕನ್ನಡ/ತುಳು ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟ.
9	ಶ್ರೀ ಮಹಾಬಲ ನಾರಾಯಣ ಸುವರ್ಣ, ಫಲಿಮಾರು.	ನೃತ್ಯಗುರು ಮತ್ತು ಎಮ್.ಎನ್.ಸುವರ್ಣರೆಂದು ಪ್ರಖ್ಯಾತರಾದ ಮುಂಬಯಿಯ ಕಲಾಕಾರ.
10	ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ರಾಜು ಶ್ರೀಯಾನ್, ನಾವುಂದ	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಖ್ಯಾತಿಯ ನೃತ್ಯ ವಿಶಾರದೆ.

11	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಕರ್ಕೇರ	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ರಂಗನಟ.
12	ಶ್ರೀ ಅನಿಲ್ ಸಸಿಹಿತ್ತು	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ರಂಗನಟ.
13	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಗಾಯಕ.
14	ಶ್ರೀ ವಾಮನ್ ರಾಜ್	ಪ್ರಸಿದ್ಧ ರಂಗನಟ.

### ಮೊಗವೀರ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಕ್ಷೇತ್ರ
1	ಶ್ರೀ ಆನಂದಪ್ಪ, ಉಳ್ಳಾಲ	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು.
2	ಶ್ರೀ ಮೋತಿ ಪುತ್ರನ್, ಉಳ್ಳಾಲ	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು.
3	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಪುತ್ರನ್, ಹೊಗೆ ಬಜಾರ್	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು.
4	ಶ್ರೀ ಸುಂದರ.ಸಿ ಕರ್ಕೇರ	ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು.
5	ಶ್ರೀ ಬುದಿ ಕುಂದರನ್, ಮುಂಬಯಿ.	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟರ್, ವಿಕೆಟ್ ಕೀಪರ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಟ್ಸ್‌ಮ್ಯಾನ್ ಆಗಿ ಪ್ರಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದವರು.
6	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಮ್.ಮೆಂಡನ್, ಮೂಲ್ಕಿ	ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಆಟಗಾರ/ಕೋಚ್.
7	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಬಿ ಪುತ್ರನ್, ಮೂಲ್ಕಿ	ಫುಟ್‌ಬಾಲ್, ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೆಫ್ರೀ.
8	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಜಿ.ಸುವರ್ಣ	ಫುಟ್‌ಬಾಲ್, ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೆಫ್ರೀ.
9	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಪಿ.ಸಾಲ್ಯಾನ್	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಟೇಬಲ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಆಟಗಾರ.
10	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ಮೆಂಡನ್, ಮೂಲ್ಕಿ	ಶಾಟ್‌ಪುಟ್, ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
11	ಶ್ರೀ ಪುಂಡಲೀಕ ಪುತ್ರನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಭಾರ ಎತ್ತುವಿಕೆಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
12	ಶ್ರೀ ದಾಮೋದರ ಸುವರ್ಣ	ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
13	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಕಾಂಚನ್, ಗುಡ್ಡೆಕೊಪ್ಪ	ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
14	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರ್ಥ ತಿಂಗಳಾಯ	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಓಟಗಾರ.
15	ಶ್ರೀ ದೇವದಾಸ್ ಶ್ರೀಯಾನ್, ಪಡುಬಿದ್ರಿ	ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಕೋಚ್.
16	ನಾರಾಯಣ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ದೂರ ಓಟಗಾರ.
17	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್.ಕೆ. ಪುತ್ರನ್, ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ನಡಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
18	ಶ್ರೀ ಲೋಕನಾಥ ಬೋಳಾರ	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಡಿಸ್‌ಕಸ್, ಕೋಚ್ ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಮತ್ತು ಪವರ್

		ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
19	ಶ್ರೀ ಸುಂದರ ಕರ್ಕೇರ, ಕುದ್ರೋಳಿ	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮತ್ತು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಿರ್ಣಾಯಕರ್ತ (ರೆಫ್ರಿ).
20	ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರ ಕರ್ಕೇರ, ಜಪ್ಪು	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪವರ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮತ್ತು ಶಿವ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಬಿರುದು ಪಡೆದವರು.
21	ಶ್ರೀ ಪ್ರೆಂಡಲೀಕ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು.
22	ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾನುಮತಿ ಮೆಂಡನ್, ಬೋಳಾರ.	ಪವರ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಮತ್ತು ವಾಲಿಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
23	ಶ್ರೀಮತಿ ನಯನಾ ಶ್ರೀಯಾನ್, ಕುಳೂರು	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಭಾರ ಎತ್ತುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.
24	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕ ಶ್ರೀಯಾನ್,	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತ್ರೋಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡೆಯ ನಿರ್ಣಾಯಕರ್ತ (ರೆಫ್ರಿ).
25	ಶ್ರೀ ಲಲಿತ ಆರ್.ಪುತ್ರನ್, ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ.	ಉದ್ದ ಜಿಗಿತದಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪದಕ ಗೆದ್ದವರು.
26	ಶ್ರೀಮತಿ ಮೋಹಿನಿ ಕಮಲಾಕ್ಷ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮುಂಬಯಿ	ಪವರ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್, ಶಾಟ್‌ಪುಟ್, ತ್ರೋಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟು.

### ಮೊಗವೀರ ಲೇಖಕರು

ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು, ಸಾಹಿತಿಗಳು, ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಶೋಧಕ ಗ್ರಂಥಕರ್ತರ ಹೆಸರನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ಲೇಖಕ, ಪ್ರಕಾಶಕರ ಹೆಸರು	ಸಾಹಿತ್ಯಿಕ ಕೊಡುಗೆ
1	ಮೊಗವೀರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮಂಡಳಿ, ಮುಂಬಯಿ (ಪ್ರಕಾಶಕರು)	1939ರಿಂದ ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ "ಮೊಗವೀರ" ಮುಂಬಯಿ. ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಕೆ.ಎ. ಕುಂದರನ್ (ಹೆಚ್ಚಾಡಿ), ಮೊದಲ ಸಂಪಾದಕರು.
2	ಮೊಗವೀರ ಯುವಕ ಸಂಘ-ಮುಂಬಯಿ	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ.ಪುತ್ರನ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಕೆ.ಕರ್ಕೇರ, ಸಂಪಾದಕರು, "ಸಾಂವ್ಸರಿಕ" ಕನ್ನಡ ವಾರ್ಷಿಕ ಪತ್ರಿಕೆ.
3	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಪ್ಪ ಸಿ.ಅಮೀನ್	1930ರಲ್ಲಿ ಗುಜರಾತಿ "ಜಯ ವಿಜಯ" ಪುಸ್ತಕದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾಂತರ.
4	ಶ್ರೀ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಕೆ.ಮಂಡನ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	"ತಾಯಿ ನುಡಿ", ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ, ಮುಂಬಯಿ.
5	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಹೆಚ್ಚಾಡಿ	"ಚೇತನ" ಮತ್ತು "ಸಚೇತನ" ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ, ಮುಂಬಯಿ.
6	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಗುರಿಕಾರ, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	"ಮೀನುಗಾರ", "ಬೆಳಕು" ಮತ್ತು "ಮುಂಬೆಳಕು", ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು.

7	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	"ಮತ್ಸ್ಯಲೋಕ", ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ.
8	ಶ್ರೀ ಯಶವಂತ ಬೋಳೂರು	"ಮೀನಾವಳಿ" ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ ಮತ್ತು "ಕಡಲ್ ತುಡರ್" ಕವನ ಸಂಕಲನ.
9	ಶ್ರೀ ಜಯರಾಮ ಶ್ರೀಯಾನ್	"ಇಶ್ಯೂಸ್ & ಕನ್ನಡ್ಸ್" ಆಂಗ್ಲ ಮಾಸಿಕ, ಸುರತ್ಕಲ್.
10	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ತಿಂಗಳಾಯ	"ಜನಮರ್ಲ್" ತುಳು ನಾಟಕ (ಪ್ರಕಟಣೆ-ಪಣಿಯಾಡಿ ತುಳು ಸಾಹಿತ್ಯ ಮಾಲೆ 1929-1936).
11	ಶ್ರೀ ಸತ್ಯಮಿತ್ರ ಬಂಗೇರ	"ಕಿಟ್ಟಿ ರಾಜಿ ಪರ್ಸಂಗ" ತುಳು ನಾಟಕ (ಪ್ರಕಟಣೆ-ಪಣಿಯಾಡಿ ತುಳು ಸಾಹಿತ್ಯ ಮಾಲೆ 1929-1936).
12	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್.ಮಂಡನ್(ತಬ್ಲಾಜಿ)	ತುಳು ನಾಟಕ "ಮದ್ದಯೆ ಮದ್ದಲ್" & "ಬೊಂಬಾಯಿ ಸುಂದರಿ".
13	ಶ್ರೀ ಸೋಮನಾಥ ಕರ್ಕೇರ	"ನಾಟಕಕಾರ ಕೃತಿ", "ಬೊಲ್ಲಿದ ಪೂ" ಮತ್ತು "ದೇವೆರ್ ಉಲ್ಲೇರ್".
14	ಶ್ರೀ ಮೋನಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ	ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಕ, ಕವಿ ಮತ್ತು ಲೇಖಕ.
15	ಶ್ರೀಮತಿ ಯಜ್ಞವತಿ ಕಂಗೇನ್	"ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ತುಳುನಾಡು"(ಪ್ರವಾಸ), "ಕಥಾಕಿರಣ", "ಸುರಭಿ" (ಸಣ್ಣ ಕಥೆಗಳು) ಮತ್ತು "ಮೂಜಿ ತಿಂಗಳಾಯೆರ್" (ಮೂವರು ತಿಂಗಳಾಯರ ಜೀವನ ಚರಿತ್ರೆ).
16	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಬಿ ಕುಂದರ್ (ಸಬಿಕು)	15 ವರ್ಷ "ಮೊಗವೀರ" ದ ಸಂಪಾದಕತ್ವ, ಕೃತಿಗಳು "ನಡವುದೆನ್ನ ಮನವು ಹಿಂದೆ", ಮೊಗವೀರರ ಮೂಲ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟುಕಟ್ಟುಗಳೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳು.
17	ಶ್ರೀ ರಮಾನಂದ ಅಮೀನ್	"ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು. ಕೃತಿ "ರಾಜೇಶ್ವರಿ", "ತೆರೆದ ಬಾಗಿಲು" ಇತ್ಯಾದಿ 28 ಕಾದಂಬರಿಗಳು.
18	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಸುವರ್ಣ (ಶ್ರೀಸುತ), ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	"ಸಾಗರ ಸಿಂಚನ" ಕವನ ಸಂಗ್ರಹ.
19	ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರ ಪಡುಬಿದ್ದಿ	"ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು. ಕನ್ನಡ ಕಾದಂಬರಿ "ರೂಪ ಕೋಶ"
20	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	"ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು."ಬಾಂಬೇ ಮೊಗವೀರ ಡೈರೆಕ್ಟರಿ 1997"-ಸಂಪಾದಕರು. ಕೃತಿಗಳು: "ಡೌನ್ ದ ಮೆಮರಿ ಲೇನ್" (ಎಮ್.ವಿ.ಮಂಡಳಿಯ ಇತಿಹಾಸ), ಮೊಗವೀರರ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಲೇಖನ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.
21	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ನಾಟಕಕಾರ, ಕೃತಿಗಳು: "ಕಲಾ ಚಕ್ರ", "ಪಿಂಗಾರ" ಮತ್ತು "ಪೂಜೆದ ಪೂ". ತುಳು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಮೊಗವೀರರ ಮೂಲಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಲೇಖನ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.
22	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ.ರಮೇಶ, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	"ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು, ಕಥೆಗಾರ."ಕಣ್ಣುಗಳು" ಕಥಾ

		ಸಂಕಲನ.
23	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಪಿ.ಕುಸುಮ, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	"ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು. ಕವಿಯಿತ್ತಿ, ಲೇಖಕಿ. "ಪ'ರುಷ", "ಸಾದಿ", "ಒಂದು ಹಿಡಿ ಬೆಳಕಿಗೆ" ಮತ್ತು "ಭಾವಬಿಂಬ" (ಲೇಖನಗಳ ಸಂಕಲನ) ಮತ್ತು ಮೊಗವೀರ ಪತ್ರಿಕೆ-ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನ (ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಧ್ಯಯನ ಗ್ರಂಥ) ಇತ್ಯಾದಿ.
24	ಶ್ರೀ ಹರಿಯಪ್ಪ ಕೆ. ಕರ್ಕೇರ, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು.	ಲಗ್ನ, ಕಾಲಚಕ್ರ, ಸಂಧಿ-ಪ್ರಕಾಶ (ಅನುವಾದಿತ ಕಾದಂಬರಿಗಳು/ನಾಟಕಕಾರರು) ಸೇರಿಗೆ ಸವ್ವಾಸೇರು (ನಾಟಕ) ಮತ್ತು ಪ್ರಸಿದ್ಧ ರಂಗ ನಿರ್ದೇಶಕ.
25	ಡಾ. ಭರತ್ ಕುಮಾರ್, ಪೊಲಿಪು	ನಾಟಕ ದಿಗ್ಗರ್ವಕ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘ, ಮುಂಬಯಿ ಇವರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ "ಸ್ನೇಹ" ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕ. ಮುಂಬಯಿ ರಂಗಭೂಮಿ-ಒಂದು ತೌಲನಿಕ ಅಧ್ಯಯನ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ಮುಂಬಯಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿ ಇತ್ತು ಗೌರವಿಸಿದೆ.
26	ಶ್ರೀ ಓಂದಾಸ್ ಕಣ್ಣಂಗಾರು	ಕಥೆಗಾರ. ಸಣ್ಣ ಕಥಾ ಸಂಗ್ರಹ "ದಂಗೆ", ಸಂಸ್ಕೃತಿಮುಖಿ (ಲೇಖನಗಳ ಸಂಕಲನ) ಇತ್ಯಾದಿ. ಅನೇಕ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಇವರ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿವೆ.
27	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಬಂಗೇರ, ಮಿತ್ರಪಟ್ಟ	ಕೃತಿಗಳು: "ನೆಲ್ಲಿ ತೀರ್ಥ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಹಾತ್ಮೆ", ಕಂಡೇವು ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಹಾತ್ಮೆ, ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ವೃತ (ವಾರ್ಧಿಕ ಪಟ್ಟಡಿ) ನಾಗ ಚರಿತ್ರೆ, ತುಳುವರ ಮರಣೋತ್ತರ ಕ್ರಿಯೆ ಇತ್ಯಾದಿ. ಹರಿದಾಸರಾಗಿರುವ ಇವರ ಲೇಖನಗಳು ಅನೇಕ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ.
28	ಶ್ರೀ ದಿನಕರ ಪಿ. ಬಂಗೇರ, ಉಳ್ಳಾಲ	ಕೃತಿಗಳು: "ಉಳ್ಳಾಲ ವೀರರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕ ದೇವಿಯ ನಿಷ್ಣಾವಂತ ಮೊಗವೀರರು", ಶ್ರೀ "ಉಳ್ಳಾಲ ಬೊಲಂಗೇರೆ ವ್ಯಾಘ್ರ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ" ಮತ್ತು "ಐತಿಹಾಸಿಕ ತುಳುನಾಡು" ಅನೇಕ ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಇವರ ಲೇಖನಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ.
29	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಸುವರ್ಣ	2011ರಿಂದ "ಮೊಗವೀರ"ದ ಸಂಪಾದಕರು. ಮೊಗವೀರ ಜನಾಂಗದ ಜನಪ್ರಿಯ ಲೇಖಕರು.
30	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಪತಿ ಚಂಪ, ಹೆಜ್ಜಾಡಿ	ಲೇಖಕರು ಮತ್ತು "ಕರ್ನಾಟಕ ಮಲ್ಲ" ಪತ್ರಿಕೆಯ ಉಪ ಸಂಪಾದಕರು.



31	ಶ್ರೀ ವಿ.ಕೆ ಯಾದವ, ಕದಿಕೆ (ಹೆಜಮಾಡಿ)	ಕೃತಿ: "ಪೋರ್ಚುಗೀಸರ ಎದುರು ಕಾದಿನ ರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕ" (ತುಳು), "ಮಹಾ ವನಿತೆ", ಮತ್ತು "ಶ್ರೀವರ" (ಕನ್ನಡ). ತುಳು ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಸದಸ್ಯರು.
32	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ ಕಾಂಚನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ತುಳು ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ಅನೇಕ ತುಳು, ಕನ್ನಡ ಕವನ ಸಂಗ್ರಹಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ.
33	ಡಾ.(ಶ್ರೀಮತಿ) ವಸಂತಿ ಶ್ರೀಧರ ಬಂಗೇರ, ಮುಂಬಯಿ	ಸೀನಿಯರ್ ಅಣು ವಿಜ್ಞಾನಿ (ಬಾಬಾ ಆಟಮಿಕ್ ಎನರ್ಜಿ, ಮುಂಬಯಿ), ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ ವಿಷಯ: "ಸ್ಪಡೀಸ್ ಇನ್ ಡಿಸ್ಟಿಬ್ಯುಶನ್ ಆಫ್ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ರೇಡಿಯೋ ಆಕ್ಟಿವ್ ಮೆರೈನ್ ಆರ್ಗಾನಿಸಮ್ 7 ಹೆವಿ ಮೆಟಲ್ಸ್ ಇನ್ ಬಾಂಬೇ ಹಾರ್ಬರ್ ಇಕೋಸಿಸ್ಟಮ್".
34	ಡಾ.ಜಯ್ ಪಿ. ಮೂಲ್ಕಿ	ಅಮೆರಿಕಾದ ಬೋಸ್ಟನ್ ಯುನಿವರ್ಸಿಟಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಎಡ್ಜಿನಿಸ್ಟೀಷನ್ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ (ಗಬಂ).
35	ಡಾ.(ಮಿಸ್) ಇಂದು ಎಸ್. ಸಾಲ್ಯಾನ್ ಮುಂಬಯಿ.	ಎಮ್.ವಿ.ಎಮ್.ಎಜುಕೇಶನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಅಂಧೇರಿ ಇದರ ಡೈರೆಕ್ಟರ್. ಮುಂಬಯಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ.
36	ಡಾ. ಶಿಲ್ಪ ಭರತ್ ಮೆಂಡನ್	"ಕಂಬೈನ್ಡ್ ಇಫೆಕ್ಟ್ ಆಫ್ ಟು ಇಮ್ಯುನೋಮೊಡ್ಯುಲೇಶನ್ ಆಫ್ ಹರ್ಟಲ್ ಒರಿಜಿನ್ ಆನ್ ಆನಿಮಲ್ ಇಮ್ಯೂನ್ ಸಿಸ್ಟಮ್"
37	ಡಾ.(ಶ್ರೀಮತಿ) ಪ್ರತಿಭಾ ರೋಹಿತ್	ಪಿ.ಎಮ್.ಎಫ್ ಆರ್.ಐ. ಮಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.
38	ಡಾ(ಶ್ರೀಮತಿ) ಪ್ರಪುಲ್ಲ ವಿ	ಮಣಿಪಾಲ ಐ.ಟಿ. ಎಜುಕೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ. ಕೊಚ್ಚಿನ್ ಯುನಿವರ್ಸಿಟಿಯಿಂದ ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ.
39	ಡಾ.ಪ್ರವೀಣ್ ವಿ.ಪುತ್ರನ್, ಮೂಲ್ಕಿ	ವಿಜ್ಞಾನಿ. ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ ವಿಷಯ: "ಸ್ಪಡೀಸ್ ಇನ್ ಶ್ರಿಂಪ್ ಹಾರ್ವೆಸ್ಟಿಂಗ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಇನ್ ಎಕ್ವಾ ಕಲ್ಚರ್".
40	ಡಾ. ಶ್ರೀಧರ್ ಶೇರಿಗಾರ್, ಹೆಜ್ಜಾಡಿ	ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ, ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ವಹಣೆ.
41	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ನೀಲಾವರ	"ಭೂತಾಳ ಪಾಂಡ್ಯನ ಅಳಿಯ ಸಂತಾನ ಕಟ್ಟು".
42	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭಾಕರ ನೀಲಾವರ	"ಕರ್ಮಯೋಗಿ ನಡೂರು ಬಿ. ಶಿವರಾಮ ಶೆಟ್ಟಿ".
43	ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾ ಕಳಾವರ	"ಬದುಕೊಂದು ವರ್ತುಲ" ಕವನ ಸಂಕಲನ.
44	ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕೊಡವೂರು	"ಹೃದಯಕ್ಕೊಂದು ಸ್ಪರ್ಶ" ಕವನ ಸಂಕಲನ.
45	ಶ್ರೀ ದೇವದಾಸ್ ಪಿ. ಸಾಲ್ಯಾನ್	ಕವಿ ಮತ್ತು "ಮೊಗವೀರ" ದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಲೇಖನಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿರುತ್ತವೆ. ಹೃದಯವೇ ಎಲ್ಲಿ ಅವಿತಿರುವೆ? ಕವನ ಸಂಕಲನ.

46	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಪುತ್ರನ್	ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ, ದೈವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥ. ಮೊಗವೀರ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಲೇಖಕರು.
47	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಕೆ.ಪುತ್ರನ್, ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ	ಮೊಗವೀರದಲ್ಲಿ "ಶಿವ ವಚನಗಳು"ದ ಲೇಖಕರು "ಶಿವ ವಚನಗಳು" ಪುಸ್ತಕ ಅಚ್ಚಿನಲ್ಲಿದೆ.
48	ಡಾ. ವಿಶಾಲ್ ಸಾಲ್ಯಾನ್	ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ, ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ (ಗಬಂ).
49	ಡಾ. ಅಶ್ವಿನ್.ಎ.ಮೆಂಡನ್	ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ., ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಗಬಂ).
50	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಎಚ್ ಕರ್ಕೇರ (ಗೋಪಿಕಾಪ್ರಿಯ)	ಕವಿ, ಕಥೆಗಾರ, ಕಡಲ ತೀರದ ಬಂಗಾರದ ಹುಡುಗಿ (ಕಥಾ ಸಂಕಲನ) ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.
51	ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಕವಿ, ಲೇಖಕ, ಯಕ್ಷಗಾನ ಕಲಾವಿದ, ಭಜನಸುಧಾ (ಭಾಗ-1), ಯಕ್ಷಗಾನ ಪ್ರಸಂಗಗಳಾದ (1) ರಾಜಕುಮಾರಿ ನಂದಿನೀ ಚರಿತ್ರೆ (2) ನಾಗಕನ್ನಿಕೆ (3) ಶಿವಲೀಲೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.
52	ಶ್ರೀ ನೀಲಾಧರ ವಿ ಕರ್ಕೇರ	ನಾಟಕಕಾರ, ನಿರ್ದೇಶಕ " ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ " (ನಾಟಕ) "ಒಂಜೇ ನೆತ್ತರ್" (ತುಳುನಾಟಕ) ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.
53	ಶ್ರೀ ಅರುಣ್‌ರಾವ್, ಉಳ್ಳಾಲ	ಕವಿ, ಲೇಖಕ, "ಉಳ್ಳಾಲದ ಮೊಗವೀರ ಸಂಘ" ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಮೊಗವೀರ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮ ಯೋಧರು

1.	ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಪ್ಪ ಗುರಿಕಾರ, ಉಳ್ಳಾಲ	ರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕನವರ ನೌಕಾದಳದ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಪೋರ್ಚುಗೀಸರೊಂದಿಗೆ ನಡೆದ 1555, 1567 ಮತ್ತು 1581ರ ಮೂರು ಯುದ್ಧಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಬಾರ್ಕೂರಿನಿಂದ ಉಳ್ಳಾಲದ ವರೆಗಿನ ಮೊಗವೀರರನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿ ಮೂರು ಯುದ್ಧಗಳಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದ ಕೀರ್ತಿ ಇವರದ್ದು.
2.	ಶ್ರೀ ಕುಂಜ ಮರಕಾಲ ಉಳ್ಳಾಲ	ರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕ ಮತ್ತು ಪೋರ್ಚುಗೀಸರ ನಡುವೆ ನಡೆದ 1581ರ ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ತರುಣ ನೌಕಾದಳದ ಅಧಿಪತಿ. ರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕನವರನ್ನು ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ಸೋತ ಪೋರ್ಚುಗೀಸರು ಆನಂತರ ಗುಪ್ತವಾಗಿ ಉಳ್ಳಾಲಕ್ಕೆ ಬಂದು ಕುಂಜ ಮರಕಾಲರನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿದು ಗೋವಾಕ್ಕೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಹೀನಾಯವಾಗಿ ಕೊಲೆಮಾಡಿದರು. ಕುಂಜ ಮರಕಾಲ ಭಾರತದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ

		ಸಂಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಥಮ ಮೊಗವೀರ ಹುತಾತ್ಮನೆಂದು ಕರೆಯಬಹುದು.
3.	ಶ್ರೀ ಮೋನಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ ಹ್ಯೂಗೆ ಬಜಾರ್	ಹ್ಯೂಗೆ ಬಜಾರಿನಲ್ಲಿ 1878ರಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದ ಇವರು ಮಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಭಾರತದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮಕ್ಕಾಗಿ ಉದ್ಯೋಗ ತ್ಯಜಿಸಿದ್ದರು. ಆರ್ಯ ಸಮಾಜದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲುಗೊಂಡದಲ್ಲದೆ, ಅವರ ಮಾವ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗ ತಿಂಗಳಾಯರೊಂದಿಗೆ (ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್‌ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್) ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನೋದಯ ಸಮಾಜವನ್ನು 1910ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ವಿದ್ಯಾ ಪ್ರಚಾರ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಉತ್ತಮ ಲೇಖಕ ಮತ್ತು ನಾಟಕಕಾರರಾಗಿದ್ದರು.
4.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯ, ಹ್ಯೂಗೆ ಬಜಾರ್	ಹ್ಯೂಗೆಬಜಾರಿನಲ್ಲಿ 1899ರಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದ ಆರ್ಯ ಸಮಾಜದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು ಶ್ರೀ ಮೋನಪ್ಪ ತಿಂಗಳಾಯರ ಮಗಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರಾರೊಂದಿಗೆ ವಿವಾಹವಾಗಿತ್ತು. ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರ ಅವರು ಉಪಾಧ್ಯಾಯಿನಿ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಅಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಕಿ ಕೋಟೆ (ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ)ಕ್ಕೆ ಹೋದ ಮಹಿಳೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಯೋಧರಾದ ಕಾರ್ನಾಡು ಶ್ರೀ ಸದಾಶಿವರಾಯರೊಂದಿಗೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದು ಉಪ್ಪಿನ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಇತ್ಯಾದಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನೋದಯ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಅವರ ಮಾವನೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ಮುಂದುವರಿಸಿದ್ದರು. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ ಗೌರವ ಇವರದಾಗಿತ್ತು.
5.	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಆರ್. ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಏಣಿಗುಡ್ಡೆ (ಕಟಪಾಡಿ)	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮಕ್ಕಾಗಿ ಶಾಲೆ ಬಿಟ್ಟು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಂಬಯಿಯ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಹನೀಯರ ಜೊತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸ್ವತಂತ್ರ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಯಾವ ರಾಜಕೀಯ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಪಡೆಯದೆ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಇವರು “ಏರ್ ಇಂಡಿಯಾ” (ಭಾರತೀಯ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಂಸ್ಥೆ) ಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿದ್ದರು.
6.	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಪ್ರತ್ನನ್,	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಇವರು

	ಪೊಲಿಪು	ಸರಕಾರ ಪಿಂಚಣಿಯ ಹೊರತು ಯಾವ ರೀತಿಯ ಸಹಾಯವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿಲ್ಲ. ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.
7.	ಶ್ರೀ ನೇಮಯ ಪುತ್ರನ್, ತೆಂಕ ಎರ್ಮಾಳು.	ಇವರು ಮುಂಬಾಯಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.
8.	ಶ್ರೀ ಐತಪ್ಪ. ಬಿ. ಕರ್ಕೇರ, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳು.	ಎ.ಬಿ. ಕರ್ಕೇರರೆಂದು ಪ್ರಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದ ಇವರು, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದ ಉಗ್ರವಾದಿ ಪಂಥದವರಾಗಿದ್ದರು.
9.	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲ್ಯಾಣಿ ಜಿ. ಪುತ್ರನ್, ಬೆಂಗೈ (ಓಡೇರ ಬೆಟ್ಟು)	ತನ್ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದಿನೆಯಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಸೆರೆಮನೆ ಸೇರಿದ ಈ ಮಹಿಳೆ, ತನ್ನ ದಾಂಪತ್ಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮುಂಬಯಿ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೂಡಾ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಸೆರೆಮನೆ ಸೇರಿದ್ದರು. ಭಾರತ ದೇಶ ಸ್ವತಂತ್ರವಾದ ಮೇಲೆ ವಿದ್ಯಾದಾನ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಪತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಮಹಾನ್ ಮಹಿಳೆ.
10.	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎಲ್. ಪುತ್ರನ್, ಓಡೇರ ಬೆಟ್ಟು.	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಲ್ಯಾಣಿಯವರ ಪತಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮುಂಬಯಿ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸೆರೆಮನೆ ಸೇರಿದ್ದರು. ಸ್ವತಂತ್ರ ಸಿಕ್ಕಿದ ಮೇಲೆ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.
11.	ಶ್ರೀ ವೀರಪ್ಪ ಸಾಲಿಯಾನ್, ಕದಿಕೆ	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.
12.	ಶ್ರೀ ಅಚ್ಯುತ ವಿ. ಪುತ್ರನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಂಬಯಿಯಲ್ಲಿ ನಗರ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.
13.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಕೆ ಕಾಂಚನ್, ಗುಡ್ಡೆಕೊಪ್ಪ	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.
14.	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಕಾಂಚನ್, ಗುಡ್ಡೆಕೊಪ್ಪ	ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾಗಿದ್ದರು.

## ಮೊಗವೀರ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು

ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಮೊಗವೀರರು ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ. ಇಲ್ಲಿ, ಕೆಲವು ಪ್ರಮುಖ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನು ಹೆಸರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ
1	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಕೆ ಅಮೀನ್	ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಥಮ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಮನೋರಮ ಮಧ್ವರಾಜ್, ಮಲ್ಲೆ	ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಮಹಿಳಾ ಮಂತ್ರಿ ಮತ್ತು ಲೋಕಸಭೆಯ ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರು.
3	ಡಾ. ಎಸ್. ಚಂಪ (ಹೆಚ್ಚಾಡಿ), ಕಿನ್ನಿಗೋಳಿ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರು.
4	ಶ್ರೀ ಮಧ್ವರಾಜ್, ಮಲ್ಲೆ	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರು.
5	ಶ್ರೀ ಯು.ಆರ್. ಸಭಾಪತಿ, ಉಡುಪಿ	ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರು.
6	ಶ್ರೀ ಲಾಲಾಜಿ ಆರ್.ಮೆಂಡನ್, ಕಾಪು	ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರು.
7	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಸಿ. ಕುಂದರ್, ಮಣೂರು	ಅವಿಭಜಿತ ದ.ಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು.
8	ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ್ ಮಧ್ವರಾಜ್	ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರು.
9	ಶ್ರೀ ಕೇಶವ ಕುಂದರ್, ಸಾಸ್ತಾನ	ಅವಿಭಜಿತ ದ.ಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು.
10	ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಮೇಯರ್, ಮಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
11	ಶ್ರೀ ಟಿ.ಕೆ. ಉಪ್ಪೂರು	ನಗರ ಸೇವಕ, ಮುಂಬಯಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
12	ಶ್ರೀ ವೈ.ಬಿ. ಕುಂದರ್	ನಗರ ಸೇವಕ, ಮುಂಬಯಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
13	ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ. ಪುತ್ತನ್	ನಗರ ಸೇವಕ, ಮುಂಬಯಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
14	ಶ್ರೀ ವೀರಪ್ಪ ಸಿ. ಅಮೀನ್	ನಗರ ಸೇವಕ, ಮಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
15	ಶ್ರೀ ಯು.ಎಸ್. ದಯಾಕರ್	ನಗರ ಸೇವಕ, ಮುಂಬಯಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.
16	ಕುಮಾರಿ ರೇವತಿ ಪುತ್ತನ್	ನಗರ ಸೇವಕಿ, ಮಂಗಳೂರುಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.

ವೃತ್ತಿಪರ ಮೊಗವೀರರು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ
1	ಶ್ರೀ ನಾಗಪ್ಪ ಕೆ. ಕೆಮ್ಮೂರ್	ಮಾಜಿ "ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಆಫ್ ಫಿಶರೀಸ್".
2	ಶ್ರೀ ಬಿ.ನಾರಾಯಣ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಾಜಿ "ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್, ಡೈರೆಕ್ಟರೇಟ್ ಆಫ್ ಫಿಶರೀಸ್".
3	ಶ್ರೀ ಬಿ. ಸುಬ್ಬಯ್ಯ ಕರ್ಕೇರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಾಜಿ "ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಡೈರೆಕ್ಟರೇಟ್ ಆಫ್ ಫಿಶರೀಸ್".
4	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಹೆಚ್. ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮಂಗಳೂರು	ಸೆಷನ್ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು (ಮಾಜಿ), ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ.
5	ಶ್ರೀ ಕೊರಗಪ್ಪ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ಮೊಗವೀರ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಥಮ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (4 ವರ್ಷ ಸೆನಿಟರಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವೀಧರರು, ಮುಂಬಯಿ).
6	ಡಾ.ಎನ್.ಡಿ ಕಾಂಚನ್	ಮುಂಬಯಿಯಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರಿಯ ಡಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಮೊಗವೀರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕ.
7	ಶ್ರೀ ಕೊರಗಪ್ಪ, ಉಡುಪಿ	ಮಾಜಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ.
8	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣ ಶ್ರೀಯಾನ್, ಸುರತ್ಕಲ್	ಮಾಜಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ.
9	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಸುವರ್ಣ, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಮಾಜಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ.
10	ಶ್ರೀ ಎಮ್ ಜಯರಾಜ್, ಮಲ್ಲೆ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ.
11	ಡಾ. ನವೀನ್ದ್ರ ತಿಂಗಳಾಯ	ಆರ್ಥಿಕ ತಜ್ಞ ಮತ್ತು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು.
12	ಶ್ರೀ ಆರ್.ಕೆ. ಕಾಂಚನ್, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳ್	ಮಾಜಿ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ "ಕಂಟ್ರೋಲರ್ ಏಂಡ್ ಪರ್ಚೇಸಸ್, ಇಂಡಿಯನ್ ಏರ್ಲೈನ್ಸ್", ಮುಂಬಯಿ.
13	ಶ್ರೀ ಲಾಲಾಜಿ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮೂಳೂರು	ಮಾಜಿ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ.
14	ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮನಮೋಹನ್, ಬೋಳಾರ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಮಾಜಿ ಹಿರಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ.
15	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಕೆ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳ್	ಮಾಜಿ ಡೈರೆಕ್ಟರ್, ಫಿಶರೀಸ್ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು.
16	ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಆರ್ ರಾವ್, ಬಡ ಎರ್ಮಾಳ್	ಮಾಜಿ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಕಮೀಷನರ್ ಆಫ್ ಪ್ರೊಲೀಸ್, ಮುಂಬಯಿ.
17	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಕೆ. ಉಚ್ಚಿಲ, ಉಚ್ಚಿಲ	ಮಾಜಿ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಕಮೀಷನರ್ ಆಫ್ ಇನ್‌ಕಂ ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ (ಐ.ಆರ್.ಎಸ್) ಮುಂಬಯಿ.
18	ಶ್ರೀ ರಾಜು ಮೊಗವೀರ, ಕುಂದಾಪುರ	ಕರ್ನಾಟಕ ಆಡಳಿತ ಸೇವೆ (ಕೆ.ಎ.ಎಸ್), ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
19	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದ ಅಮೀನ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಮಹಿಳಾ) ಎಡ್ಲೋಕೇಟ್, ಮುಂಬಯಿ.
20	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಎಸ್. ಕರ್ಕೇರ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಪುರುಷ) ಎಡ್ಲೋಕೇಟ್, ಮುಂಬಯಿ.

21	ಪ್ರೊ. ಜಿ.ಕೆ. ಕರ್ಕೇರ, ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಪ್ಲೀಡರ್ (ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ) ಮುಂಬಯಿ, ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಮೊಗವೀರ ಕೋ-ಅಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು.
22	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಸ್ತೂರಿ ಜಿ. ಕರ್ಕೇರ, ಮೂಳೂರು (ದೊಡ್ಡಕೊಪ್ಪ)	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಮಹಿಳಾ ನೋಟರಿ, ಮುಂಬಯಿ.
23	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ ಕಾಂಚನ್, ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ "ನೋಟರಿ ಆಫ್ ಯೂನಿಯನ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ. ಕಾನೂನಿನ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಲೇಖಕ ಮತ್ತು ಮೊಗವೀರ ಛೇಂಬರ್ಸ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಮಸ್ ನ ಸ್ಥಾಪಕ.
24	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಕೋಟ್ಯಾನ್	ಹಿರಿಯ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು, ಮುಂಬಯಿ.
25	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ವಿ.ಪುತ್ರನ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ಹಿರಿಯ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್, ಯು.ಎ.ಇ.
26	ಶ್ರೀ ಪದ್ಮನಾಭ ಕಾಂಚನ್, ಬ್ರಹ್ಮಾವರ	ಹಿರಿಯ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್, ಬ್ರಹ್ಮಾವರ.
27	ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಬಿ.ಪುತ್ರನ್, ಉಡುಪಿ	ಹಿರಿಯ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್, ಉಡುಪಿ.
28	ಡಾ. ಉಮೇಶ್ ಪುತ್ರನ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಚಿನ್ಮಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಕುಂದಾಪುರ.
29	ಡಾ. ಚಿತ್ರ ಜಯರಾಮ್ ಶ್ರೀಯಾನ್	ಚಿರಶ್ರೀ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸುರತ್ಕಲ್.
30	ಡಾ. ರೋಹಿತ್, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ಷಣ್ಮುಗನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಚಿನ್ನೈ.
31	ಡಾ. ದಾಮೋದರ ಕರ್ಕೇರ, ಬೊಕ್ಕಪಟ್ಟ	ಕಾರ್ಡಿಯೋಲೋಜಿಸ್ಟ್, ಶಿಕಾಗೊ (ಯುಎಸ್ಎ).
32	ಡಾ. (ಶ್ರೀಮತಿ) ಪುಷ್ಪ ಪಿ. ಶ್ರೀಯಾನ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಮಹಿಳೆ) ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಪದವೀಧರೆ.
33	ಡಾ.(ಮಿಸ್) ಸುನಂದ ಎಸ್ .ಸಾಲಾನ್	ಮುಂಬಯಿಯ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕಾಲೋನಿಯ ಜನಪ್ರಿಯ ಡಾಕ್ಟರ್.
34	ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವನಾಥ ಅಮೀನ್, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	ಮಾಜಿ ಡಿ.ಜಿ.ಎಮ್., ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಮುಂಬಯಿ.
35	ಶ್ರೀ ಪದ್ಮನಾಭ ಎನ್.ಕರ್ಕೇರ, ಪಡುಬಿದ್ದಿ	ಮಾಜಿ ಡಿ.ಜಿ.ಎಮ್., ರಿಝುವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಮುಂಬಯಿ.
36	ಶ್ರೀ ಪಿ ಧರ್ಮಪಾಲ್, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	ಮಾಜಿ ಡಿ.ಜಿ.ಎಮ್., ಯೂನಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಮುಂಬಯಿ.
37	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಡಿ. ಪುತ್ರನ್, ಪಡುಬಿದ್ದಿ	ಮಾಜಿ ಎ.ಜಿ.ಎಮ್., ಜನರಲ್ ಇನ್ಯೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪೆನಿ, ಮುಂಬಯಿ.
38	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಟಿ. ಮೈಂದನ್, ಉಡುಪಿ	ಮಾಜಿ ಎ.ಜಿ.ಎಮ್., ವಿಜಯ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
39	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಿಕಾ ಪ್ರೀತಮ್	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಮಹಿಳೆ) ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್.
40	ಶ್ರೀ ರವೀಶ್ ಬಿ. ಅಮೀನ್, ಬಪ್ಪನಾಡು (ಮೂಲ್ಕಿ)	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಬಿ.ಟೆಕ್ (ಐ.ಐ.ಟಿ ಮುಂಬಯಿ).

41	ಶ್ರೀ ಧೀರನ್ ಸಿ. ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ ಬಿ.ಟೆಕ್ (ಐ.ಐ.ಟಿ) ಮತ್ತು ಎಂ.ಬಿ.ಎ. (ಐ.ಐ.ಎಮ್).
42	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ್ ಚಂದ್ರ ಧರ್, ಉಡುಪಿ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಪುರುಷ) ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್.
43	ಕುಮಾರಿ ಪ್ರಿಯಾ ಆನಂದ್ ಕಾಂಚನ್, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳ್	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಮಹಿಳಾ) ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್.
44	ಕುಮಾರಿ ಪ್ರೀತ್ರಮ್ ಆನಂದ್ ಕಾಂಚನ್, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳ್	ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ (ಮಹಿಳಾ) ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್.
45	ಕಮಾಂಡರ್ ಮನೋಹರ್ ಬಂಗೇರ	ಮಾಜಿ ನೌಕಾದಳದ ಅಧಿಕಾರಿ.
46	ಕಮಾಂಡರ್ ಇಂದುಮತಿ, ಮೂಲ್ಕಿ	ಮೊದಲ ಮೊಗವೀರ (ಮಹಿಳಾ) ನೌಕಾದಳ ಅಧಿಕಾರಿ.
47	ಗ್ರೂಪ್ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಪಿ.ಎನ್.ಶಶಿಕಾಂತ್, ಕಾಡಿಪಟ್ಟ	ಮಾಜಿ ವಾಯು ಸೇನಾಧಿಕಾರಿ.
48	ಕಮಾಂಡರ್ ರೋಹಿತ್ ಕಾಂಚನ್	ಫಸ್ಟ್ ಕಮಾಂಡರ್, ಖಾಸಗಿ ವಿಮಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮುಂಬಾಯಿ.
49	ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಸುಧಾಮ, ಪಡುಬಿದ್ದಿ	ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಹಡಗಿನ ಯಜಮಾನ.
50	ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ವಾಸು ಪ್ರತ್ಯನ್	ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಹಡಗಿನ ಯಜಮಾನ.
51	ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಪದ್ಮಾಕರ್ ಕಾಂಚನ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಹಡಗಿನ ಯಜಮಾನ.
52	ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಶ್ರೀರಾಮ್, ಬೋಳೂರು	ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಹಡಗಿನ ಯಜಮಾನ.
53	ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ವಸಂತ್ ಕರ್ಕೇರ	ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಹಡಗಿನ ಯಜಮಾನ.
54	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಸೂಯ ರಾಮದಾಸ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು	ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು, ಎಮ್.ಜಿ.ಎಮ್.ಸಮೂಹ, ಉಡುಪಿ.
55	ಡಾ.ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಕರ್ಕೇರ	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸಿಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನೋಲಜಿ, ಕರ್ನಾಟಕದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು.

### ಮೊಗವೀರ ಉದ್ಯಮಿಗಳು

1.	ಶ್ರೀ ಕಟ್ಟೆ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣರಾವ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಜನತಾ ಮೆರಿನ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕುಂದಾಪುರ
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮ ಚಂದನ್, ಕುಂದಾಪುರ	ರಾಮು ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್, ಮುಂಬಾಯಿ.



3.	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ ಪುತ್ತಾನ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಇಕ್ಷಟಿ ಗ್ರೂಪ್ ಓಪ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್, ಮುಂಬಯಿ.
4.	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ ಕಾಂಚನ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಗ್ರೂಪ್ ಓಪ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್, ಮುಂಬಯಿ.
5.	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಕುಂದರ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಶ್ರೀನಿಧಿ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
6.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಕೆ.ಕಾಂಚನ್, ಕುಂದಾಪುರ	ಕೆ.ಕೆ. ಕಾಂಚನ್ ಮಾರ್ಬಲ್ಸ್ ಎಂಡ್ ಗ್ರನೇಟ್ಸ್, ಕುಂದಾಪುರ.
7.	ಶ್ರೀ ಆನಂದ ಕುಂದರ್, ಮಣೂರು	ಜನತಾ ಫಿಶ್ ಮಿಲ್ಸ್ ಎಂಡ್ ಆಯಿಲ್ ಪ್ರಾಡೆಕ್ಟ್ಸ್, ಮಣೂರು.
8.	ಡಾ. ಬಿ. ಶಂಕರ್, ಗುಂಡ್ಲಿ	ಶ್ಯಾಮಲಿ ಹೈಡೆಲ್ ಪವರ್ ಪ್ರಾಡೆಕ್ಟ್ಸ್ ಪಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಶ್ಯಾಮಲಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್, ಉಡುಪಿ.
9.	ಶ್ರೀ ಸುರೇಂದ್ರ ಕಲ್ಯಾಣಪುರ, ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	ಶ್ರೀದೇವಿ ಟೂಲ್ಸ್ ಎಂಡ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮುಂಬಯಿ.
10.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ಮಧ್ವರಾಜ್, ಮಲ್ಲೆ	ಕೊರನೇಟ್ ಫಿಶ್ ಪ್ರಾಡೆಕ್ಟ್ಸ್, ರಾಜ್ ಫಿಶ್ ಮಿಲ್ ಎಂಡ್ ಫಿಶ್ ಆಯಿಲ್ ಕಂಪೆನಿ, ಮಲ್ಲೆ.
11.	ಶ್ರೀ ಭುವನೇಂದ್ರ ಕಿದಿಯೂರು	ಕಿದಿಯೂರ್ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್, ಉಡುಪಿ.
12.	ಶ್ರೀ ರಾಮ್ ಎಲ್. ಶ್ರೀಯಾನ್, ಕಾಪು	ರಾಮಕೊ ಎಸ್.ಎ., ಟೇಗೊ (ಆಫಿಕ್).
13.	ಶ್ರೀ ಅಚ್ಯುತ ಬಿ. ಶ್ರೀಯಾನ್, ಉಚ್ಚಿಲ	ಡಪಿ ಕೊಸ್‌ಮೊಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ಡಪಿ ಹೆಲ್ತ್‌ಕೇರ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
14.	ಶ್ರೀ ವೈ.ಆರ್. ಮನೋಹರ್, ಬಡಾ ಎರ್ಮಾಳು	ಪ್ಯಾರಡೈಸ್ ಬೀಚ್ ರೆಸಾಟ್, ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಹೋಟೆಲ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
15.	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಬೋಳಾರ	ಯೋಜಕ (ಇಂಡಿಯ) ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಂಗಳೂರು.
16.	ಶ್ರೀ ವೇದಪ್ರಕಾಶ ಶ್ರೀಯಾನ್, ಮಂಗಳೂರು	ದಿವ್ಯ ಶಿಷ್ಟಿಂಗ್ ಎಂಡ್ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮುಂಬಯಿ.
17.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ.ಟಿ.ಶ್ರೀಯಾನ್, ಹೊಸಬೆಟ್ಟು	ಕೋಮಲ್ ಎಜನಿಸ್ & ಕೋಮಲ್ ಚೆಮಿ ಎಕ್ಯುಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮುಂಬಯಿ.
18.	ಶ್ರೀ ಏಕನಾಥ ಎಸ್.ಅಮೀನ್, ಸಸಿಹಿತ್ತು (ಹೊಸಬೆಟ್ಟು)	ಕೋಮಲ್ ಎಜನಿಸ್ & ಕೋಮಲ್ ಚೆಮಿ ಎಕ್ಯುಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮುಂಬಯಿ.
19.	ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಸಿ.ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಬೈಕಂಪಾಡಿ	ದಲಿ ಎಂಡ್ ಸಮೀರ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪೂಣೆ.
20.	ಶ್ರೀ ಶಿವಾಜಿ ಮೆಂಡನ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಮಂಗಳೂರು ಮಿನರಲ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಂಗಳೂರು.

21. ಶ್ರೀ ವಾಮನ ಸಾಲ್ಯಾನ್, ಮಂಗಳೂರು.	ಸಾಲ್ಯಾನ್ ಇಂಡಸ್ಟೀಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
22. ಶ್ರೀ ದಿಲೀಪ್‌ರಾಜ್ ಕಿರಿಯೂರು	ಡಿ.ಸಿ. ಹೊಯಿಸ್ ಮತ್ತು ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.